
НОСКИ STRIPED TILES 
от STEPHEN WEST

Эти носки вяжутся сверху вниз, с использованием 
пряжи fingering weight в трёх цветах. Шахматные 
полоски вяжутся чередующимися участками 
платочной вязки и узора со снятыми петлями. Вы 
можете легко настроить длину паголенка и ступни,
выполняя больше повторов узора для более 
длинных паголенка и ступни или меньше повторов
узора для более коротких. Стенка пятки вяжется 
платочной вязкой, которая присутствует во всём 
узоре. Инструкции написаны для трех цветов, но 
вы можете использовать столько цветов, сколько 
вам нравится.

Размеры: 1 [2, 3, 4]

Финальные измерения: 15 [19, 23, 27] см 
окружность паголенка и стопы. Измерения 
сделаны после блокировки.

Размер 4 показан на ноге размером EU 47 с 
окружностью стопы 25см.

Носки сконструированы таким образом, чтобы 
соответствовать фактической окружности стопы 
18 [22, 25, 29]см. Носки сконструированы таким 
образом, чтобы они идеально облегали ногу. 
Выберите размер с готовым измерением 
окружности стопы, который примерно на 2,5 см 
меньше фактической окружности вашей стопы, 
чтобы носок хорошо и плотно сидел на вашей 
ноге.

Длину манжеты, паголенка и стопы можно легко 
регулировать, выполняя большее количество 
повторов узора для более длинного паголенка или 
ступни или меньшее количество повторов узора 
для более короткой ноги или ступни.

Пряжа: Fingering weight

Кол-во пряжи: всего ок. 292 [347, 516, 604]м

Цвет A - 146 [183, 251, 293]м
Цвет B - 64 [73, 114, 137]м
Цвет C - 82 [91, 151, 174]м

Кол-во пряжи может варьироваться в зависимости 
от длины вашего паголенка и ступни.

Цвет A (синий) используется для Манжеты, Пятки,
и Мыска в дополнение к полоскам на паголенке и 
подошве носка.

Показано из: Punk Rock Unicorn Soul 
(85% Мериносовая Шерсть Superwash, 15% Нейлон; 
400 м /100 г.)
Цвет A - Santorini (синий)
Цвет C - Flieder (фиолетовый)

Mominoki Sock Fine 4ply (75% Мериносовая 
Шерсть Superwash, 25% Нейлон; 400 м /100 г.)
Цвет B - Brilliant Green (зелёный)

Спицы: круговые 2.25мм длиной 100 см или 
размера, необходимого для получения указанной 
плотности.

В конце для вязания используется метод 
волшебной петли (Magic loop). Посмотрите это 
видео от Westknits, чтобы научиться технике Magic
Loop. https://youtu.be/hpFHbHmrCcc

Вы можете использовать чулочные спицы, если 
предпочитаете их. Посмотрите это видео от 
Westknits, чтобы научиться вязать с помощью 
чулочных спиц.
https://youtu.be/y9bvVy08PeE

Другое: 3 маркера, гобеленовая игла

Плотность вязания: 42 п. и 76 круг.р. = 10 см 
узором со снятыми петлями после блокировки
32 п. и 52 круг.р. = 10 см лицевой гладью после 
блокировки

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. МаминыРучки.рф 1
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Сокращения
2 вм.лиц.: провязать 2 п. вместе как лиц.
изн.: изнаночная
ИС: изнаночная сторона
круг.р.: круговой ряд
лиц.: лицевая
ЛС: лицевая сторона
М: маркер
нзр: с нитью за работой
нпр: с нитью перед работой
п.: петля
П1Л: прибавить 1 лиц. с наклоном влево: поднять 
протяжку между петлями, вставляя спицу спереди,
и провязать её лиц. за заднюю стенку п.
пМ: повесить маркер
скр.: скрещенная
сМ: снять маркер с левой спицы на правую
сн.: снять п. как изн., если не указано иное
ссл: снять, снять, лиц. – снять 1 п. как лиц., снять 
ещё 1 п. как лиц., вернуть обе петли на левую 
спицу, переориентированными, и провязать их 
вместе как лиц. за зад. стенку петель.

ИНСТРУКЦИИ

Манжета
Посмотрите это видео от Westknits по немецкому 
скрещенному набору петель.
https://youtu.be/K60RсмjJqiw 

Используя цвет А, Набрать 48 [64, 80, 96] п., 
используя Немецкий скрещенный набор петель. 
Повесить маркер и соединить работу в круг.р., 
следя за тем чтобы петли не перекрутились.

(2 лиц., 2 изн.) до конца круг.р.

Повторить последний круг.р. ещё 30 раз или пока 
размер резинки не станет ок. 6 см. 
Отрезать цвет A.

Паголенок
Протягивать нити по внутренней стороне носка, 
при вязании цветных полос.

Круг.р. 1: Используя цвет В, (3 [4, 5, 6] лиц., П1Л) 
до конца круг.р. 64 [80, 96, 112] п.
Круг.р. 2: (9 изн., 7 лиц.) до конца круг.р.

Круг.р. 3: Используя цвет С, *10 лиц., (сн1 нзр, 
1 лиц.) 3 раза; повторять от * до конца круг.р.
Круг.р. 4: *9 изн., 1 лиц., (сн1 нзр, 1 лиц.) 3 раза; 
повторять от * до конца круг.р.
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Круг.р. 5: Используя цвет В, *9 лиц., сн1 нзр, 
(1 лиц., сн1 нзр) 3 раза; повторять от * до конца 
круг.р.
Круг.р. 6: *9 изн., сн1 нзр, (1 лиц., сн1 нзр) 3 раза; 
повторять от * до конца круг.р.

Круг.р. 7 – 14: Повторить Круг.р. 3 – 6 ещё 2 раза, 
в результате 4 полосы цвета В. Отрезать цвет B.

Повторить Круг.р. 1 – 28 Раппорта Узора ещё 1 
раз, в результате 2 полосы цвета A и 3 полосы 
цвета B. Общая длина паголенка в примере, 
включая манжету, примерно 15см от края набора 
петель. Закончить паголенок 28-м круг.р. Отрезать 
цвет C.

Стенка Пятки
См. видео в помощь. https://youtu.be/KRZiGnnBPjo

Вы начнёте Ряд 1 с 32 [48, 48, 64] п., чтобы вязать 
стенку пятки платочной вязкой. Оставить 
оставшиеся 32 [32, 48, 48] п. на спицах, вы 
вернётесь к ним позже.

Ряд 1 (ЛС): Убрать маркер начала круг.р. сн1 п. с 
левой спицы на правую. Используя цвет А, (2 лиц.,
2 вм.лиц.) 8 [12, 12, 16] раз. Повернуть работу на 
ИС. 24 [36, 36, 48] п.
Ряд 2 (ИС): 23 [35, 35, 47] лиц., сн1 нпр. 
Повернуть работу на ЛС.

Ряд 3 (ЛС): 23 [35, 35, 47] лиц., сн1 нпр. 
Повернуть работу на ИС.
Ряд 4 (ИС): 23 [35, 35, 47] лиц., сн1 нпр. 
Повернуть работу на ЛС.

Повторить последние 2 ряда ещё 10 [16, 16, 22] 
раз(а), в результате 12 [18, 18, 24] платочных 
рубчика на ЛС.

Поворот Пятки
Ряд 1 (ЛС): 14 [20, 20, 26] лиц., ссл, 1 лиц. 
Повернуть работу на ИС.
Ряд 2 (ИС): сн1 как изн. нпр, 5 изн., 2 вм.лиц., 
1 изн. Повернуть работу на ЛС.

Раппорт Узора Поворота Пятки
Ряд 1 (ЛС): сн1 как лиц. нзр, лиц. до 1 п. перед 
разрывом, ссл, 1 лиц. Повернуть работу на ИС.
Ряд 2 (ИС): сн1 как изн. нпр, изн. до 1 п. перед 
разрывом, 2 вм.лиц., 1 изн. Повернуть работу на 
ЛС.

Повторять последние 2 ряда пока не провяжете все
петли с каждого края. После поворота пятки на 
спице должно остаться 14 [20, 20, 26] п. 
Последний ряд ЛС должен заканчиваться “ссл”. 
Последний ряд ИС должен заканчиваться “2 
вм.лиц.”. Если вам не хватает одной или двух 
петель, или у вас осталась одна или две лишние 
петли, вы можете выполнить убавки или прибавку 
в след. круг.р.

Клин подъёма стопы
Круг.р. 1 написан в несколько строк для удобства 
чтения. Если вы вяжете на чулочных спицах, вы 
можете поместить разделительный маркер на 
полотно, где написано “пМ”, а не на спицу, чтобы 
отметить места убавок.
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Раппорт Узора
Круг.р. 1: Убрать М, сн1 п. с левой спицы на 
правую, пМ. Используя цвет А, лиц все п.
Круг.р. 2: (7 лиц., 9 изн.) до конца круг.р.

Круг.р. 3: Используя цвет С, *(1 лиц., сн1 нзр) 
3 раза, 10 лиц.; повторять от * до конца круг.р.
Круг.р. 4: *(1 лиц., сн1 нзр) 3 раза, 1 лиц., 
9 изн.; повторять от * до конца круг.р.

Круг.р. 5: Используя цвет А, *сн1 нзр, (1 лиц., 
сн1 нзр) 3 раза, 9 лиц.; повторять от * до конца 
круг.р.
Круг.р. 6: *сн1 нзр, (1 лиц., сн1 нзр) 3 раза, 
9 изн.; повторять от * до конца круг.р.

Круг.р. 7 – 14: Повторить Круг.р. 3 – 6 ещё 2 
раза, в результате 4 полосы цвета А. Отрезать 
цвет A.

Круг.р. 15: Убрать М, сн1 п. с правой спицы на 
левую, пМ. Используя цвет В, лиц все п.
Круг.р. 16: (9 изн., 7 лиц.) до конца круг.р.

Круг.р. 17: Используя цвет С, *10 лиц., 
(сн1 нзр, 1 лиц.) 3 раза; повторять от * до конца 
круг.р.
Круг.р. 18: *9 изн., 1 лиц., (сн1 нзр, 1 лиц.) 3 
раза; повторять от * до конца круг.р.

Круг.р. 19: Используя цвет В, *9 лиц., сн1 нзр, 
(1 лиц., сн1 нзр) 3 раза; повторять от * до конца 
круг.р.
Круг.р. 20: 9 изн., сн1 нзр, (1 лиц., сн1 нзр) 3 
раза; повторять от * до конца круг.р.

Круг.р. 21 – 28: Повторить Круг.р. 17 – 20 ещё 2 
раза, в результате 4 полосы цвета В. 
Отрезать цвет B.

https://youtu.be/KRZiGnnBPjo


Круг.р. 1 (ЛС): Используя цвет А, 7 [10, 10, 13] 
лиц. п. пятки.
пМ чтобы обозначить новое начало круг.р. в 
центре пятки.
7 [10, 10, 13] лиц.
Поднять и провязать лиц. 12 [18, 18, 24] п. вдоль 
левого края стенки платочной вязкой, пМ.
32 [32, 48, 48] лиц. (это другие открытые петли 
паголенка), пМ.
Поднять и провязать лиц. 12 [18, 18, 24] п. вдоль 
правого края стенки платочной вязкой.
7 [10, 10, 13] лиц.
Теперь вы должны быть в начале круг.р. в центре 
стенки пятки.
70 [88, 104, 122] п.

Круг.р. 2: Лиц. до М, сМ, (7 лиц., 9 изн.) до М, 
сМ, лиц. до конца круг.р. 

Круг.р. 3: Используя цвет С, лиц. до 2 п. перед М, 
2 вм.лиц., сМ, *(1 лиц., сн1 нзр) 3 раза, 10 лиц.; 
повторять от * до М, сМ, ссл, лиц. до конца круг.р. 
2 п. убавлено.
Круг.р. 4: Лиц. до М, сМ, *(1 лиц., сн1 нзр) 3 раза,
1 лиц., 9 изн.; повторять от * до М, сМ, лиц. до 
конца круг.р.

Круг.р. 5: Используя цвет А, лиц. до 2 п. перед М, 
2 вм.лиц., сМ, *сн1 нзр, (1 лиц., сн1 нзр) 3 раза, 
9 лиц.; повторять от * до М, сМ, ссл, лиц. до конца
круг.р. 2 п. убавлено.
Круг.р. 6: Лиц. до М, сМ, *сн1 нзр, (1 лиц., 
сн1 нзр) 3 раза, 9 изн.; повторять от * до М, сМ, 
лиц. до конца круг.р.

Круг.р. 7: Используя цвет С, лиц. до 2 п. перед М, 
2 вм.лиц., сМ, *(1 лиц., сн1 нзр) 3 раза, 10 лиц.; 
повторять от * до М, сМ, ссл, лиц. до конца круг.р. 
2 п. убавлено.
Круг.р. 8: Лиц. до М, сМ, *(1 лиц., сн1 нзр) 3 раза,
1 лиц., 9 изн.; повторять от * до М, сМ, лиц. до 
конца круг.р.

Круг.р. 9: Используя цвет А, лиц. до 2 п. перед М, 
2 вм.лиц., сМ, *сн1 нзр, (1 лиц., сн1 нзр) 3 раза, 
9 лиц.; повторять от * до М, сМ, ссл, лиц. до конца
круг.р. 2 п. убавлено.
Круг.р. 10: Лиц. до М, сМ, *сн1 нзр, (1 лиц., 
сн1 нзр) 3 раза, 9 изн.; повторять от * до М, сМ, 
лиц. до конца круг.р.

Круг.р. 11: Используя цвет С, лиц. до 2 п. перед 
М, 2 вм.лиц., сМ, *(1 лиц., сн1 нзр) 3 раза, 10 лиц.;
повторять от * до М, сМ, ссл, лиц. до конца круг.р. 
2 п. убавлено.

Круг.р. 12: Лиц. до М, сМ, *(1 лиц., сн1 нзр) 
3 раза, 1 лиц., 9 изн.; повторять от * до М, сМ, лиц.
до конца круг.р.

Круг.р. 13: Используя цвет А, лиц. до 2 п. перед 
М, 2 вм.лиц., сМ, *сн1 нзр, (1 лиц., сн1 нзр) 3 раза,
9 лиц.; повторять от * до М, сМ, ссл, лиц. до конца
круг.р. 2 п. убавлено.
Круг.р. 14: Лиц. до М, сМ, *сн1 нзр, (1 лиц., 
сн1 нзр) 3 раза, 9 изн.; повторять от * до М, сМ, 
лиц. до конца круг.р.

Отрезать цвет A.

Круг.р. 15: Используя цвет В, лиц. до 2 п. перед 
М, 2 вм.лиц., сМ, лиц. до М, сМ, ссл, лиц. до конца
круг.р. 2 п. убавлено.
Круг.р. 16: Лиц. до М, сМ, 8 изн., 7 лиц., (9 изн., 
7 лиц.) до 1 п. перед М, 1 изн., сМ, лиц. до конца 
круг.р.

Только Размер 1
У вас должно быть 56 п. Перейти к Круг.р. 17 
Инструкций стопы

Только Размеры 2, 3 и 4
Круг.р. 17: Используя цвет С, лиц. до 2 п. перед 
М, 2 вм.лиц., сМ, 9 лиц., (сн1 нзр, 1 лиц.) 3 раза, 
*10 лиц., (сн1 нзр, 1 лиц.) 3 раза; повторять от * до
1 п. перед М, 1 лиц., сМ, ссл, лиц. до конца круг.р. 
2 п. убавлено.
Круг.р. 18: Лиц. до М, сМ, 8 изн., 1 лиц., (сн1 нзр, 
1 лиц.) 3 раза, *9 изн., 1 лиц., (сн1 нзр, 1 лиц.) 
3 раза; повторять от * до 1 п. перед М, 1 изн., сМ, 
лиц. до конца круг.р.

Круг.р. 19: Используя цвет В, лиц. до 2 п. перед 
М, 2 вм.лиц., сМ, 8 лиц., сн1 нзр, (1 лиц., сн1 нзр) 
3 раза, *9 лиц., сн1 нзр, (1 лиц., сн1 нзр) 3 раза; 
повторять от * до 1 п. перед М, 1 лиц., сМ, ссл, 
лиц. до конца круг.р. 2 п. убавлено.
Круг.р. 20: Лиц. до М, сМ, 8 изн., сн1 нзр, (1 лиц., 
сн1 нзр) 3 раза, *9 изн., сн1 нзр, (1 лиц., сн1 нзр) 3 
раза; повторять от * до 1 п. перед М, 1 изн., сМ, 
лиц. до конца круг.р.

Круг.р. 21: Используя цвет С, лиц. до 2 п. перед 
М, 2 вм.лиц., сМ, 9 лиц., (сн1 нзр, 1 лиц.) 3 раза, 
*10 лиц., (сн1 нзр, 1 лиц.) 3 раза; повторять от * до
1 п. перед М, 1 лиц., сМ, ссл, лиц. до конца круг.р. 
2 п. убавлено.
Круг.р. 22: Лиц. до М, сМ, 8 изн., 1 лиц., (сн1 нзр, 
1 лиц.) 3 раза, *9 изн., 1 лиц., (сн1 нзр, 1 лиц.) 3 
раза; повторять от * до 1 п. перед М, 1 изн., сМ, 
лиц. до конца круг.р.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
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Только Размер 2
У вас должно быть 68 п.

Круг.р. 23: Используя цвет В, лиц. до М, сМ, 
8 лиц., сн1 нзр, (1 лиц., сн1 нзр) 3 раза, *9 лиц., 
сн1 нзр, (1 лиц., сн1 нзр) 3 раза; повторять от * 
до 1 п. перед М, 1 лиц., сМ, лиц. до конца круг.р.
Круг.р. 24: Лиц. до М, сМ, 8 изн., сн1 нзр, (1 лиц., 
сн1 нзр) 3 раза, *9 изн., сн1 нзр, (1 лиц., сн1 нзр) 
3 раза; повторять от * до 1 п. перед М, 1 изн., сМ, 
лиц. до конца круг.р.

Круг.р. 25: Используя цвет С, лиц. до М, сМ, 
9 лиц., (сн1 нзр, 1 лиц.) 3 раза, *10 лиц., (сн1 нзр, 
1 лиц.) 3 раза; повторять от * до 1 п. перед М, 
1 лиц., сМ, лиц. до конца круг.р.
Круг.р. 26: Лиц. до М, сМ, 8 изн., 1 лиц., (сн1 нзр, 
1 лиц.) 3 раза, *9 изн., 1 лиц., (сн1 нзр, 1 лиц.) 
3 раза; повторять от * до 1 п. перед М, 1 изн., сМ, 
лиц. до конца круг.р.

Круг.р. 27: Используя цвет В, лиц. до М, 
2 вм.лиц., сМ, 8 лиц., сн1 нзр, (1 лиц., сн1 нзр) 
3 раза, *9 лиц., сн1 нзр, (1 лиц., сн1 нзр) 3 раза; 
повторять от * до 1 п. перед М, 1 лиц., сМ, лиц. до 
конца круг.р.
Круг.р. 28: Лиц. до М, сМ, 8 изн., сн1 нзр, (1 лиц., 
сн1 нзр) 3 раза, *9 изн., сн1 нзр, (1 лиц., сн1 нзр) 
3 раза; повторять от * до 1 п. перед М, 1 изн., сМ, 
лиц. до конца круг.р.

Отрезать цвет B. Перейти к Круг.р. 1 Инструкций 
стопы 

Только Размер 3
У вас должно быть 84 п.

Круг.р. 23: Используя цвет В, лиц. до М, сМ, 
8 лиц., сн1 нзр, (1 лиц., сн1 нзр) 3 раза, *9 лиц., 
сн1 нзр, (1 лиц., сн1 нзр) 3 раза; повторять от * до 
1 п. перед М, 1 лиц., сМ, лиц. до конца круг.р.
Круг.р. 24: Лиц. до М, сМ, 8 изн., сн1 нзр, (1 лиц., 
сн1 нзр) 3 раза, *9 изн., сн1 нзр, (1 лиц., сн1 нзр) 
3 раза; повторять от * до 1 п. перед М, 1 изн., сМ, 
лиц. до конца круг.р.

Круг.р. 25: Используя цвет С, лиц. до М, сМ, 
9 лиц., (сн1 нзр, 1 лиц.) 3 раза, *10 лиц., (сн1 нзр, 
1 лиц.) 3 раза; повторять от * до 1 п. перед М, 1 
лиц., сМ, лиц. до конца круг.р.
Круг.р. 26: Лиц. до М, сМ, 8 изн., 1 лиц., (сн1 нзр, 
1 лиц.) 3 раза, *9 изн., 1 лиц., (сн1 нзр, 1 лиц.) 
3 раза; повторять от * до 1 п. перед М, 1 изн., сМ, 
лиц. до конца круг.р.

Круг.р. 27: Используя цвет В, лиц. до М, 2 вм.лиц.,
сМ, 8 лиц., сн1 нзр, (1 лиц., сн1 нзр) 3 раза, 
*9 лиц., сн1 нзр, (1 лиц., сн1 нзр) 3 раза; повторять
от * до 1 п. перед М, 1 лиц., сМ, лиц. до конца 
круг.р.
Круг.р. 28: Лиц. до М, сМ, 8 изн., сн1 нзр, (1 лиц., 
сн1 нзр) 3 раза, *9 изн., сн1 нзр, (1 лиц., сн1 нзр) 
3 раза; повторять от * до 1 п. перед М, 1 изн., сМ, 
лиц. до конца круг.р.
Отрезать цвет B. Перейти к Круг.р. 1 Инструкций 
стопы

Только Размер 4
Круг.р. 23: Используя цвет В, лиц. до 2 п. перед 
М, 2 вм.лиц., сМ, 8 лиц., сн1 нзр, (1 лиц., сн1 нзр) 
3 раза, *9 лиц., сн1 нзр, (1 лиц., сн1 нзр) 3 раза; 
повторять от * до 1 п. перед М, 1 лиц., сМ, ссл, 
лиц. до конца круг.р. 2 п. убавлено.
Круг.р. 24: Лиц. до М, сМ, 8 изн., сн1 нзр, (1 лиц., 
сн1 нзр) 3 раза, *9 изн., сн1 нзр, (1 лиц., сн1 нзр) 3 
раза; повторять от * до 1 п. перед М, 1 изн., сМ, 
лиц. до конца круг.р.

Круг.р. 25: Используя цвет С, лиц. до 2 п. перед 
М, 2 вм.лиц., сМ, 9 лиц., (сн1 нзр, 1 лиц.) 3 раза, 
*10 лиц., (сн1 нзр, 1 лиц.) 3 раза; повторять от * до
1 п. перед М, 1 лиц., сМ, ссл, лиц. до конца круг.р. 
100 п.
Круг.р. 26: Лиц. до М, сМ, 8 изн., 1 лиц., (сн1 нзр, 
1 лиц.) 3 раза, *9 изн., 1 лиц., (сн1 нзр, 1 лиц.) 3 
раза; повторять от * до 1 п. перед М, 1 изн., сМ, 
лиц. до конца круг.р.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. МаминыРучки.рф 5



Круг.р. 27: Используя цвет В, лиц. до 2 п. перед 
М, 2 вм.лиц., сМ, 8 лиц., сн1 нзр, (1 лиц., сн1 нзр) 
3 раза, *9 лиц., сн1 нзр, (1 лиц., сн1 нзр) 3 раза; 
повторять от * до 1 п. перед М, 1 лиц., сМ, ссл, 
лиц. до конца круг.р. 98 п.
Круг.р. 28: Лиц. до М, сМ, 8 изн., сн1 нзр, (1 лиц., 
сн1 нзр) 3 раза, *9 изн., сн1 нзр, (1 лиц., сн1 нзр) 3 
раза; повторять от * до 1 п. перед М, 1 изн., сМ, 
лиц. до конца круг.р.

Отрезать цвет B.

У вас должно быть 96 п. Перейти к Круг.р. 1 
инструкций стопы

Стопа

Повторять Круг.р. 1 – 28 Раппорта Узора пока 
длина стопы не станет чуть ниже кончика вашего 
мизинца. Далее вы подготовите работу для убавок 
мыска. Стопу закончить после вязания Круг.р. 14 
или Круг.р. 28. Если вы закончили стопу цветом А,
то не отрезайте его. Вы будете использовать цвет 
А для мыска.

Размер мыска будет ок. 2.5 [2.5, 4, 4]см в длину.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
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Круг.р. 1: Используя цвет А, лиц. до М, сМ, 
лиц. до М, сМ, лиц. до конца круг.р.
Круг.р. 2: Лиц. до М, сМ, (7 лиц., 9 изн.) до М, 
сМ, лиц. до конца круг.р.

Круг.р. 3: Используя цвет С, лиц. до М, сМ, 
*(1 лиц., сн1 нзр) 3 раза, 10 лиц.; повторять от 
* до М, сМ, лиц. до конца круг.р.
Круг.р. 4: Лиц. до М, сМ, *(1 лиц., сн1 нзр) 3 
раза, 1 лиц., 9 изн.; повторять от * до М, сМ, 
лиц. до конца круг.р.

Круг.р. 5: Используя цвет А, лиц. до М, сМ, 
*сн1 нзр, (1 лиц., сн1 нзр) 3 раза, 9 лиц.; 
повторять от * до М, сМ, лиц. до конца круг.р.
Круг.р. 6: Лиц. до М, сМ, *сн1 нзр, (1 лиц., 
сн1 нзр) 3 раза, 9 изн.; повторять от * до М, 
сМ, лиц. до конца круг.р.

Круг.р. 7 – 14: Повторить Круг.р. 3 – 6 ещё 2 
раза, в результате 4 полосы цвета А. Отрезать 
цвет A.

Круг.р. 15: Используя цвет В, лиц. до М, сМ, 
лиц. до М, сМ, лиц. до конца круг.р.
Круг.р. 16: Лиц. до М, сМ, 8 изн., 7 лиц., (9 
изн., 7 лиц.) до 1 п. перед М, 1 изн., сМ, лиц. 
до конца круг.р.

Круг.р. 17: Используя цвет С, лиц. до М, сМ, 9 
лиц., (сн1 нзр, 1 лиц.) 3 раза, *10 лиц., (сн1 
нзр, 1 лиц.) 3 раза; повторять от * до 1 п. перед 
М, 1 лиц., сМ, лиц. до конца круг.р.
Круг.р. 18: Лиц. до М, сМ, 8 изн., 1 лиц., (сн1 
нзр, 1 лиц.) 3 раза, *9 изн., 1 лиц., (сн1 нзр, 1 
лиц.) 3 раза; повторять от * до 1 п. перед М, 1 
изн., сМ, лиц. до конца круг.р.

Круг.р. 19: Используя цвет В, лиц. до М, сМ, 
8 лиц., сн1 нзр, (1 лиц., сн1 нзр) 3 раза, 
*9 лиц., сн1 нзр, (1 лиц., сн1 нзр) 3 раза; 
повторять от * до 1 п. перед М, 1 лиц., сМ, 
лиц. до конца круг.р.
Круг.р. 20: Лиц. до М, сМ, 8 изн., сн1 нзр, 
(1 лиц., сн1 нзр) 3 раза, *9 изн., сн1 нзр, 
(1 лиц., сн1 нзр) 3 раза; повторять от * до 1 п. 
перед М, 1 изн., сМ, лиц. до конца круг.р.

Круг.р. 21 – 28: Повторить Круг.р. 17 – 20 ещё 
2 раза, в результате 4 полосы цвета В. 
Отрезать цвет B.



Убрать маркер начала круг.р. 12 [18, 18, 24] лиц. 
Переснять маркер. Это будет маркер нового начала
круг.р.

Мысок

Только Размер 1
Круг.р. 1: Используя цвет А, (2 лиц., 2 вм.лиц.) 8 
раз, сМ, 24 лиц.. 48 п.

Только Размер 2
Круг.р. 1: Используя цвет А, (2 лиц., 2 вм.лиц.) 8 
раз, сМ, (1 лиц., 2 вм.лиц.) 12 раз. 48 п.

Только Размер 3
Круг.р. 1: Используя цвет А, *(2 лиц., 2 вм.лиц.) 
12 раз, сМ, 36 лиц. 72 п.

Только Размер 4
Круг.р. 1: Используя цвет А, (2 лиц., 2 вм.лиц.) 12 
раз, сМ, (2 лиц., 2 вм.лиц.) 12 раз. 72 п.

Все Размеры
Круг.р. 2: Лиц. все п.

Круг.р. 3: Используя цвет А, 1 лиц., ссл, лиц. до 3 
п. перед М, 2 вм.лиц., 1 лиц., сМ, 1 лиц., ссл, лиц. 
до 3 последних п. круг.р., 2 вм.лиц., 1 лиц. 
4 п. убавлено.
Круг.р. 4: Лиц. все п.

Повторить последние 2 круг.р. ещё 3 [3, 7, 7] 
раз(а). 32 [32, 40, 40] п.

Повторить только Круг.р. 3 ещё 3 [3, 4, 4] раза. 20 
[20, 24, 24] п.

ОТДЕЛКА

Соединить оставшиеся петли вместе, используя 
трикотажный шов «петля в петлю». 
Смотрите видео в помощь
https://youtu.be/lBfhQa4l66E 

Повторить все инструкции для второго носка. 

Вплести концы нитей, носки постирать и 
заблокировать.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
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https://youtu.be/lBfhQa4l66E

